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1 - Tracé de la courbe 2.

8,5
T—a-fix) =-008x+ 0,3 :’
1-b-f{J=0 pour -0,08x+08=0 soit x=10 2,3
1 — ¢ - Tableau de varation
Valeurs de x 5 10 20
Signe de [ ‘(x) + 0 -
11
Varations de [ 1
10 7
1 —d- Sestle sommet de la courbe € cat S est un extrtémum (f {x;) = 0) et le sens de 2,5
variation change au passage de la valeur de x;.
1 - e - Tableau de valeurs de f- 0.5
1-f- Vérification du tracé correct de la courbe £ 0’5
4]
2 — Tracé du segment de droite [GH ]
2 — a -Vénfication du positionnement des peints et du tracé du segment. 9,5
2 —b -En considérant équation de la droite sous 1a forme y=ax+b
a = Yo ~Vn = 7-0 = 7 = -0,8 0!5
X —Xp 20-28,75 -875

3 — Etude du raccordement au point G.

3—a2- f{x)=-008x+038 05
F20)=-0,08x20+08 = -1,6+08 = - 0,8

3 — b~ La tangente (T) 4 la courbe & et la droite (GH) ont méme coefficient directeur 0,5
et passent par le méme point G, elles sont donc confondues.

Exercice 2 : Etude d’un prix moven. (4 points)

_ (4x32)+(8x30)+(11x28) +(15x25) _ 1051

1- % = = = 27,65789....
4+8+11+15 38
X, ~ 27,66 € 1,5
2oa- 5, = O30 1361 oo %, ~ 2835€ p
38+10 48
2-b- Xx,-Xx =2835€-27,66€ = 0,69€ 0,5
Augmentation en pourcentage par rapport a X, :
- 0,69x100 _ . _ 1
AX (%) = Tom e 2,494577..... soit Ax (%) = 2,5% <

NOTA : pour I'ensemble de l'exercice 2, - 0,5 point si l'un des résultats n'est pas correctement arrondi
-3/4 -



ANNEXE 2 joindre a votre copie

- v/.b -

i 1l Tableau de valeurs def(x)=—0,04 x> +0,8x+7
:;if ik Valeurs de X 5 8 10 12 15
i) | Valeursdef(x ) 10,0 | 10,8 | 11,0 | 10,8 | 10,0
arrondies aun dixiéme
il Hi
),
o H !
Hi 7ij;.! ey
gl il il
g}r: “T 1 e,
X :r:
4! I = { 7'7 - J:
0o 1




